Exercices

Exercice 1

Complétez les phrases suivantes avec le comparatif approprié.

d Lavionest la voiture (rapide).

b  Enville,la pollution est a la campagne (présente).

0 Alamaternelle,les garconssont les filles (agés).

d Lesfruitshorssaisoncottent d’habitude (cher).

e Enajoutantdelalevure,lapategonflera (bien).

) Leschiensdelavilleontun caractere ceux de lacampagne
(mauvais).

9 Avecunegarnitureauchocolat,legateaugotitera (bon).

Exercice 2
Question n°1

Je mange :

moins pommes que toi.
autant de pommes que toi.

aussi pommes que toi.

Question n°2

Le matin, je fais :

plus exercices que I'aprés-midi.
meilleures exercices que l'aprés-midi.
autant d'exercices que l'aprés-midi.

Question n°3

La soupe a la tomate est :

aussi bonne de la soupe aux crevettes



autant bonne que la soupe aux crevettes

aussi bonne que la soupe aux crevettes

Exercice 3

Question n°1
Mon professeur de francais parle :

autant vite que mon professeur de mathématiques.
plus vite que mon professeur de mathématiques.

moins de vite que mon professeur de mathématiques.

Question n°2
Les voitures espagnoles sont :

autant jolie que les voitures brésiliennes.
moins de jolies que les voitures brésiliennes.

plus jolies que les voitures brésiliennes.

Question n°3
Il gagne :

plus argent que toi.
plus d’argent que toi.

aussi d'argents que toi.

Question n°4
Elle joue au piano:

plus male que Mozart.
plus mal que Mozart.

plus mauvais que Mozart.



|Compléte chaque phrase avec I'adjecfif au comparatif de supériorité.
(attenfion aux accords)

T 10 1] 1 R =] e T L gue ['avion. (confortable}

I poliofioneshy Sl T tem ek a la ville qu'a la campagne. (présent)
Cette locationest ........oooeeeoceeeeeeeee. que I'année demiére. [cher)
Martinest ..o ssissssis en maths que son voisin. (bon)

Les maisons du village sont ... qu'en ville. {ancien)

Ce stylofonctionne ..........ccoeeeevceccecnne. que le précédent. (bien)
Sesfréresetscaurssont oo que lui. (Gge)

| Compléte chaque phrase avec I'adjectif au comparatif d'infériorité. (attention aux accords)

Le premier ministre a 425 POUVOIMS .....oeeveeeeeeeeeeeeeeeeeeenne que le président. [&tendu)
e froidesy s aoriissmae re o s que la chaleur. [supportable)
Lautorouteest ... il que la route nafionale. (dangereuse)
eSO DONS | i Lo A i que la France. [founstigue)

Les males de cette espéce sont ..o que les femelles. [gros)
Jetouve quelafindulivieest ............ccoooeeeeeeenee. gue le d2but. (intéressant)

Les éléves ont une attenfion ............................. e soir que le matin.{soutenu)

| Compléte chaque phrase avec I'adjecfif au comparafif d'égalité. (attenfion aux accords)

Ble pordit: oocas casasiiie s gue sa fille.(jeune)

Il aacheté une vOifure ........ooooeeeeeceeeeeeee que I'ancienne. (beau)
Rendez-nous Visite .............cooveecceeeeiesennes que possible. (151)

Le boa o avalé UNE Proie .........cccocveeeeeecceneeee. que |ui. {gros)

e e | S N que dans le désert. [chaud)

lechaiest ............................. avec tol gu'avec moi.(calin)



